
· Complète les tableaux ci-dessous : (/4)
	9
	12
	18
	30
	45
	…..
	
	4
	8
	14
	20
	…..
	…..

	6
	…..
	…..
	…..
	30
	38
	
	10
	…..
	…..
	50
	60
	100


· Pose et compte : (/8)








· Compte sans poser :(/3)
8,5 x 0,1 =

46,8 : 100 =

7614 : 100 =

0,07 x 10 =

12 534 x 0,01 = 

604,02 x 10 =


· Utilise le produit suivant pour donner le résultat des multiplications 

ci-dessous : (/3)

1,09 x 75 = ………….
10,9 x 0,75 = ……….

109 x 7,5 = ……….

1090 x 7,5 = …………
0,109 x 750 = ……….
1,09 x 0,075  = ……….


· Compte : (/2)
3 h 10 min 25 s + 54 min 36 s =

2 h  04 min  17 s – 1 h 13 min 28 s

OPERATIONS





19,7 – 12,94 	( 





36,86 + 9,2	( 
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142,3 – 97,29    (
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472,3 + 1058,07      (
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137,83 x 0,75 ( 








40,3 x 12,9  (
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5 894 : 56	(
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3 514 : 28      (





109 x 75 = 8 175
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